



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

资讯

淄博市人社局——

工伤全残人员部分补贴上调

本报6月17日讯(见习记者 张汝树) 17日,记者从淄博市人力资源和社会保障局了解到,淄博市对工伤全残人员的补贴进行了调整,伤残津贴、生活护理费

和工亡职工供养亲属抚恤金均有所上调。据了解,本次调整的范围是在2011年12月31日前,企事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所等组织和有雇工的个体工商户中,

已享受伤残津贴的1至4级工伤人员(不包括领取基本养老金的退休工伤人员),经批准领取生活护理费的工伤人员和领取供养亲属抚恤金的因工死亡人员供养亲属。

其中,伤残津贴按照每人每月一级255元、二级245元、三级235元、四级225元的标准增加。生活护理费按照人社局《关于公布2012年企业职工缴纳社会保险费及

待遇基数通知》规定的基数调整,调整比例按照《工伤保险条例》的规定确定。供养亲属抚恤金按照配偶每月增加90元,其他供养亲属每人每月增加75元,

孤寡老人或孤儿在增加90元或70元的基础上每人每月再增加20元。已纳入工伤保险管理的人员,调整所需资金由工伤保险基金支付;未纳入工伤保险的,由原渠道支付。



生活

安利健康跑 体育场举行

本报6月17日讯(见习记者 王亚男) 6月16日上午9时“2012年淄博市全民健身暨安利纽崔莱健康跑”在淄博市体育中心举行。据安利淄博公司工作人员介绍,“安利纽崔莱健康跑”旨在弘扬“有健康,才有将来”,呼吁民众重视健康、重视锻炼,符合普通民众的健康理念,也与安利纽崔莱的品牌理念相吻合,深得民众喜爱。

当日,近五千名市民参与活动,还有一家三代人齐上阵。一位70多岁的老人跑完后说:“生命在于运动,我们老年人退休后应坚持锻炼,健健康康地享受晚年生活,这才是我们和子孙们最大的幸福。”不少小朋友也参加到健康跑的活动当中来,虽然他们年龄很小,但是都坚持跑完了四公里。

粽子查体



端午节将至,为使广大消费者吃上放心安全的粽子,13日起,淄川工商分局提前行动,组织执法人员对辖区内超市、农贸市场、食品批发店和学校周边商店等,开展集中地毯式清查行动,确保节日期间食品安全。通讯员 肖本学 杨素秋 摄影报道

数百万元珍邮亮相沂源

本报6月17日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 申芳) 12日,“淄博市2012珍邮巡回展览”在沂源县邮政局举行,此次邮展展品分为八个系列,共价值数百万元。珍邮展品分为珍邮精品系列、世界珍邮系列、清代珍邮系列、解放区珍邮系列、新中国珍邮系列、版票珍邮系列、错体票珍邮系列、生肖珍邮系列八个系列。

其中市场最高成交价135万元的第一轮生肖猴整版票也亮相本次集邮珍品展览。并且前期单枚拍成交价160万元的著名珍邮《祖国山河一片红》,世界上第一枚邮票—英国的“黑便士”、中国第一套邮票“大清大龙邮票”等珍罕邮品,以及广大集邮者喜爱的“老纪特”、“文革票”、“JT票”、“1—3轮生肖票”等热门邮品均尽列其中。

“典”燃梦想

爱心



17日上午,中国麦田计划淄博行动组,在银座中心店门口开展了“典”燃梦想——给贫困孩子捐一本字典的活动。此次活动募捐来的书籍主要捐献给高青县黑里寨鲁能希望小学和沂源的一所学校。图为一市民抱着自己的孩子看麦田计划的宣传图。本报见习记者 王亚男 王鸿哲 摄影报道

捐献旧衣

15日,淄博凯瑞小学举行了捐献旧衣物活动。据了解,该活动是学校家长委员会从“爱·山东”项目总部引进的,倡导毕业生捐献废旧衣物,保护环境。全校5个年级1300名学生参与了此次活动。本报见习记者 姜文洁 张汝树 摄影报道



法律助残



16日,淄博市法律援助中心,在淄博市特殊教育学校建立了法律援助联络站。山东大地人律师事务所的律师与特教学校的学生签订了法律援助协议,此后将免费为特教学校的学生提供相关法律服务。本报见习记者 姜文洁 摄影报道

政策

卫生部门——

抗菌药物使用强度下降

本报6月17日讯(见习记者 樊伟宏) 17日,记者从淄博市卫生部门了解到,为进一步加强抗菌药物临床应用管理,淄博市制定了《2012年抗菌药物临床应用专项整治工作方案》。据介绍,患者抗菌药物使用强度有所下降。方案对医疗机构抗菌药物购用品种、品规数量等相关内容进行了严格的规范。

在患者抗菌药物使用率和使用强度方面,较之过去也有所下降,如综合医院住院患者抗菌药物使用率应不超过60%,门诊患者抗菌药物处方比例不超过20%,急诊患者不超过40%。

国土局张店分局——

集体土地确权年底前完成

本报6月17日讯(见习记者 张汝树 通讯员 王升远) 17日,记者从淄博市国土局张店分局了解到,张店区政府出台了《全区农村集体土地确权登记发证工作实施方案》,规定到2012年底,全区全面完成农村集体土地所有权确权登记发证工作。到2012年底,全区将完成农村集体土地所有权确权登记发证工作,农村集体建设用地使用权和宅基地使用权确权登记工作完成40%以上。到2013年底,全面完成农村集体建设用地使用权和宅基地使用权的确权登记发证工作。在此基础上,建立起全区城乡一体化的地籍管理信息系统。

田庄镇六措施促新时期计生工作健康发展

为适应新时期计划生育工作的发展,桓台县田庄镇计生办制定六项措施促进新时期计生工作的健康发展。切实加强领导,认真落实目标管理责任。一是始终坚持党政“一把手”亲自抓、负总责为核心的人口与计划生育目标管理责任制,计划生育“一票否决”制,镇政府与各村、各单位签订《人口与计划生育目标管理责任书》,做到目标明确,层层分解,责任到人,全镇上下形成了横向到边,纵向到底的目标管理体系。二是建立严密的计划生育目标管理指导工作,发现问题及时纠正,实行月监督、半年考核和年终考核制度,通过考核及时总结

交流工作经验,查找存在的问题,明确今后的措施,并对上年计生工作质量差的村进行通报批评。强化宣传教育,推进新型生育文化建设。计划生育工作是一项长期而艰巨的系统工程,也是我国的基本国策,为营造全社会关注人口形势,重视科学生育的舆论氛围,继续深入开展“婚育新风进万家”、“关爱女孩行动”、“三大工程”等活动。结合新农村建设,倡导科学、文明、进步的婚育观念,普及计划生育生殖健康等科学知识,广泛宣传男女平等、优生、生男生女一样好等科学、文明、进步的婚育观。推进新型生育文化建设,抓好

计生专题栏目建设,在该镇30个村制作高档次的瓷砖宣传标语,让现行计生法律法规、政策深入千家万户,为该镇计划生育工作的开展,奠定了坚实的群众基础。做好计划生育村民自治工作。根据现阶段计划生育工作重心下移的思路,继续实行工作重心下移和强根固本战略,将村民自治工作纳入工作重点,切实调动村级领导干部抓好计划生育工作的积极性。大力推行计划生育村民自治,重点加强班子队伍、阵地、制度四项建设,真正做到“有人管事、有钱办事、有章理事”。各村与育龄妇女签订计划生育合同,进一步明确了育龄群众的责、权、利和村两委的计生工作职责,该

镇育龄妇女基本都能按照要求到镇村指定点进行“三查”,外出的育龄妇女能按时寄回“三查”证明。对违反村民自治的情况,村委会按照计划生育村民自治和村规民约要求进行兑现处理,保证了该镇计划生育工作管理的主动。流动人口计生管理服务得到进一步加强。严格按照流出人口“六个一”,流入人口“七个一”管理制度,建立健全了清理清查、信息平台、协作互动等管理制度,建立流动人口计生管理“一盘棋”工作机制。建立流动人口计划生育管理台帐,以流入地为主,流出地和流入地协调配合的管理服务体制;定期查验验证,对流出流入人员做到人数

清、地址清、孕情清,措施清、思想动态清,特别是对已婚育龄妇女进行了跟踪服务,实现流动人口和本地人口“同宣传、同管理、同服务”。落实节育、补救措施,加大违法生育处理力度。该镇确定了“先帮助解决计生节育手术对象的具体困难,再动员其按时落实节育手术措施”的工作思路。对已生育孩子的夫妇,及时做好工作,到期一例,落实一例节育措施,同时建立和完善了有奖举报制度,发现违规怀孕,耐心细致的做好其思想工作,开具免费服务证明单,动员其主动落实补救措施,最大限度地减少了违法怀孕、违法生育现象。根据违法生育对象现

状,对未缴清社会抚养费的违法生育对象逐一进行调查核实,督促违法生育对象主动到县计生局缴纳社会抚养费,从而有效扼制了违法生育现象,严格了生育政策。部门配合,创造齐抓共管新格局。计划生育工作作为一项系统工程,不仅需要计生部门的努力还需要很多相关部门的密切合作与配合。在安排“三查”、婚姻登记、出生人口上报等方面,计生办、服务站、民政、派出所等部门建立了联动机制,在履行各自职责的同时,保持密切联系与合作,严格把关计划生育相关工作,坚持计生原则,形成了计划生育共同管理的良好格局。(牛静)